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Hodnocení bakalářské práce 

Hodnocení 

známkou 

A – B – C- D- 

E – F  

Obsah práce a její charakteristika  

Vymezení cíle a jeho naplnění A 

Odborná úroveň zpracování tématu A 

Kvalita a aktuálnost teoretických poznatků A 

Adekvátnost použitých metod, způsob jejich použití A 

Zvládnutí metodologie vědeckého výzkumu. B-C 

Logická stavba a členění práce (srozumitelnost) A 

Stanovení výzkumného problému, formulace hypotéz a jejich ověření  A 

Schopnost logického vyjádření vlastních myšlenek a vyvození závěrů A 

Odborný přínos B 

Práce se zdroji  

Kvalita, aktuálnost a relevantnost zdrojů A 

Dodržení bibliografických norem ČSN ISO 690 A 

Formální stránka práce  

Formální úprava a náležitosti práce  (směrnice FF UPa) A 

Kvalita, opodstatněnost a srozumitelnost vědeckého aparátu, příloh, tabulek a  obrázků A 

Jazyková a terminologická úroveň práce B 



 

Slovní vyjádření k hodnocení bakalářské práce: 

 Autorka Natálie Rykířová zpracovala bakalářskou práci, která se věnuje vlivu 

sociálních sítí na důvěru v partnerských vztazích, konkrétně na důvěru a intimitu mezi 

partnery z generace Z.  

Téma práce je velmi aktuální a společensky relevantní. Výběr tématu je vhodný pro 

antropologické zkoumání, neboť reflektuje proměny mezilidských vztahů v digitálním věku a 

přináší vhled do každodenního života mladých lidí. 

Teoretická část je rozsáhlá, dobře strukturovaná a opírá se o relevantní odbornou 

literaturu z oblasti sociální psychologie, antropologie, mediálních studií i genderových teorií. 

Autorka prokazuje schopnost mezioborového přístupu a kritické reflexe. Oceňuji důraz na 

pojmy jako virální identita, sebehodnocení, srovnávání, digitální žárlivost či intimita v online 

prostředí. 

Praktická část je založena na smíšené metodologii – kvalitativní polostrukturované 

rozhovory a kvantitativní dotazníkové šetření. Výzkumný vzorek je jasně definován, 

výzkumné otázky jsou srozumitelné a odpovídají cílům práce. Kvalitativní část přináší hlubší 

vhled do subjektivních zkušeností respondentů. Kvantitativní část pak umožňuje zobecnění 

některých trendů. 

Autorka prokazuje schopnost interpretace dat, přičemž výsledky obou částí výzkumu 

jsou propojeny a přehledně shrnuty. 

Práce přináší cenné poznatky o tom, jak mladí lidé vnímají vliv sociálních sítí na své 

partnerské vztahy. Ukazuje, že digitální prostředí může být jak nástrojem propojení, tak 

zdrojem nejistoty, žárlivosti a narušení důvěry. 

Bakalářská práce je kvalitní, pečlivě zpracovaná a přínosná. Autorka prokazuje 

schopnost samostatného myšlení, výzkumné práce i kritické reflexe. Práce splňuje všechny 

požadavky kladené na bakalářskou úroveň. 

 

    

Otázky pro diskusi: 

 

1) Jak byste interpretovala rozdíly mezi pohlavími v otázkách žárlivosti a sebevědomí na 

sociálních sítích? 

2) Jaké konkrétní strategie byste doporučila párům pro zdravé používání sociálních sítí 

ve vztahu? 

 

Návrh výsledného hodnocení bakalářské práce 

A – B – C – D  – E – F         (vyberte) A 
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